

Олимпиады для

младших

школьников

выполнила: Хафизова Р.



rm.kirov.ru

Языкознание кажется многим школьникам сводом сухих и скучных правил. Чтобы преодолеть это заблуждение, открыть детям красоту науки о языке, с 2000 года ежегодно проводится международная игра-конкурс "Русский медвежонок - языкознание для всех". Ежегодно она привлекает более 2 миллионов участников из России и десятков зарубежных стран .



russian-kenguru.ru

Кенгуру — один из самых популярных конкурсов школьников по математике в мире. Каждый год в нём участвуют более шести миллионов школьников, из них около двух — в России. Каждый желающий, вне зависимости от уровня знания математики, может поучаствовать в конкурсе-игре «Кенгуру». Сложность заданий делится по возрастным группам: 2 класс, 3-4 классы, 5-6 классы, 7-8 классы и 9-10 классы. После подведения итогов всем участникам выдаётся сертификат участника с указанием места, занятого в школе, в районе, в стране.



emu.cerm.ru

Проект «ЭМУ» Эрудит-Марафон Учащихся.

ЭМУ-Эрудит – дистанционный метапредметный мониторинговый конкурс, который проводится в ноябре в 4 раунда:

Быстрый раунд – проверяет коммуникативные и познавательные УУД
Умный раунд – оценивает компетентность в решении проблем (относится к группе познавательных УУД, некоторыми учёными выделяется в отдельную группу метапредметных результатов).

ЗОЛОТОЕ РУНО



runodog.ru

«Золотое Руно» – международный конкурс по истории мировой художественной культуры, один из проектов Института продуктивного обучения Российской академии образования (Санкт-Петербург) под руководством академика М.И. Башмакова. Участники смогут окунуться в эпоху расцвета русской культуры и почувствовать исторический контекст XIX века: императоры, государственные и общественные деятели, путешественники, промышленники и меценаты, великие реформы, политические и культурные связи России и другое.



konkurskit.org

Конкурс «Кит» — самый популярный конкурс в России по информатике среди школьников. Начиная с 2008 года, игровой конкурс собирает порядка 300 000 школьников ежегодно, в нём участвуют жители РФ, а также 4 стран Европы и Азии. Конкурс проводится в формате тестов, и делится по классам: 1, 2-3, 4-5, 6-7, 8-9 и 10-11. В каждом из 30 заданий предлагается 5 вариантов ответа, из которых необходимо выделить единственный верный. На выполнение тестовых заданий отводится один час .



Снейл

Центр
дополнительного
образования

*Дистанционные олимпиады
и конкурсы по всем предметам*

nic-snail.ru

Центр «Снейл» проводит международные дистанционные обучающие конкурсы для детей. Эти конкурсы и интернет олимпиады развивают интеллект участников, повышают мотивацию к обучению через игру и соревнование, дают новые знания и знакомят с современными образовательными технологиями и сервисами.



КЛЕВЕР

Дистанционные конкурсы и олимпиады
по школьным предметам

cleve.ru

«Клевер» – это большая интернет-площадка для проведения образовательных мероприятий среди детей от 4 до 18 лет. В нашем арсенале много увлекательных заданий: онлайн олимпиада, творческий конкурс, исследовательская работа и публикации. Дистанционная олимпиада может проводиться в любое время: занимайтесь дома или участвуйте всем классом прямо на уроке.